
ZAPISNIK  ZG SG  9/11/25 
 
Dnevni red 
 

1.​ Vreme i mesto sledećeg zbora, izbor moderatora i zapisničara 
2.​ Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima 
3.​ Reagovanje na Bastaćev plakat Sačuvajmo krug dvojke 
4.​ Izveštaj delegata u RJBGA  
5.​ Koordinacioni sastanak za odbranu Generalštaba 
6.​ Promene u funkcionisanju Telegrama 
7.​ Studentski protest za Generalštab  
8.​ Anketa 
9.​ Razno 

 
 

Usvojen je predloženi Dnevni red. 
 

 
1.​ Utvrđeno je da se sledeći zbor održi 23/11 u 12:15.  

 
Dogovoreno je da se pre svakog sastanka održi 16 minuta tišine. 
Izabran je moderator i zapisničar. 
Usvojeni su zapisnici sa zborova održanih 19/10 i 26/10 
 

 
2.​  

 
Usvojen je Izveštaj o prikupljenim i potrošenim sredstvima 

     Odobrena je uplata 20.000 RSD za studente 
 
 

3.​  
 
     Usvojen je predlog da se da mandat RGMK da formuliše kampanju za krug dvojke. 
 
    4.  
 
    Usvojen je izveštaj delegata u RJBGA.  
    Podržan je predlog da se češće objavljuje poziv za podršku Petoj beogradskoj         
    gimnaziji.     
 
   5. 
 
   Usvojen je predlog da ZG SG pošalje učesnika na koordinacioni sastanak za odbranu   
   Generalštaba na kom će učestvovati više organizacija, među kojima su i zborovi, jer   
   se radi o ozbiljnoj inicijativi. 



Usvojen je predlog da se da mandat RG za infrastrukturu i identifikovan je stručni 
predstavnik ZG SG na sastanku. 
 
 
6.   
 
Usvojen je predlog RG za ciljeve i strategiju koji glasi:  
 
Zborski kanal na Telegramu ima sledeće grupe: 
 
1) Obaveštenja (otvoren samo za administratore koji tu postuju bitna obaveštenja. 
2) Glasanje za hitne stvari koje ne mogu  da sačekaju zbor (predloge za glasanje 
upućuju radne grupe ili pojedinci preko administratora koji procenjuju da li je nešto hitno 
ili ne). 
3) Diskusija da bude uvek zatvorena i da se otvara samo kada se postavi predlog za 
glasanje da bi se omogućilo diskutovanje o predlogu koji je stavljen za glasanje. 
4) Posebni topici  koji se otvaraju za akcije u kojima učestvuje ceo zbor. (na primer 
podrška Dijani Hrka, Novi Sad itd.) Tu biva omogućeno svima da diskutuju, 
obaveštavaju, iznose svoje ideje, što je u duhu direktne demokratije i inkluzivnosti. 
Pritom valja voditi računa da se to ne otrgne kontroli. 
5) Predlozi za razmatranje na zboru unose se u tabele za predloge u Zborskom 
kanalu, Predloge mogu da unesu u tabele i članovi ZG, pojedinci. 
Diskusije o predlozima se ostavljaju za Zbor jer nije realno očekivati da online diskusija 
može da izbegne spamovanje. 
 
 
7. 
 
Usvojen je predlog da se ZG SG sa Studentskog trga uključi u studentski protest za 
odbranu Generalštaba. 
 
8. 
 
Usvojeno je da se da mandat autorima ankete za objavljivanje Ankete na 
odgovarajućim kanalima (Viber, Telegram) i  medijima. 
 
RAZNO 
 
a)Zbor je obavešten o zahvalnici studenata iz Novog Pazara za podršku za vreme 
marša ka NS 

 
 b) Zbor je informisan da će studenti  iz NP učestvovati na studentskoj modnoj reviji 
 
c) Usvojeno je da radna grupa za akcije  za sledeći zbor razradi oblik i ciljeve učešća 
Zbora u humanitarnoj akciji za podršku deci sa posebnim potrebama 
 



d) Usvojeno je da se peticija za odbranu Marine Dorćol podeli svim partnerima sa 
kojima Zbor sarađuje u realizaciji hitnih akcija (drugi zborovi, studenti). Usvojeno je da 
Zbor pruži podršku protestu koji se organizuje ispred gradilišta Marine Dorćol od 08 do 
12h. Prihvaćeno je da se za širenje podrške koriste kanali Zbora. 
 
e) Usvojena je podrška protestu roditelja Pete beogradske 
 
f)  Usvojeno je da se pripremi predlog web sajta ZG SG i da se dostavi RG za medije i 
komunikaciju. 
 
 
 
 
 


